

«Три женщины, три музы, три сиянья. Три мира, три души, три мирозданья...», такое поэтическое название придумали организаторы выставки, которая с успехом прошла в выставочном зале «Арт-курорт» с 6 по 14 октября. Выбор даты был не случаен, ведь 5 октября отмечался Всемирный день учителя, а авторы выставки – Галина Хрущева, Ольга Никитина и Алена Рюзикова тесно связаны с этой самой гуманной профессией в мире.

Выставка тронула души посетителей, создавала удивительно светлое настроение, дала импульсы к размышлению. Многим посетителям оказалась очень созвучна цветовая гамма полотен и композиций Галины Хрущевой. Вот слова студента архитектурного факультета, выпускника школы №433 Михаила Красавина: «Творчество Галины Николаевны Хрущевой стало для меня неожиданностью и очередным мощнейшим уроком. Разглядывая картины и композиции, чувствуешь особую энергетику. Понимавшая ее, частичка меня, воспитанная Галиной Николаевной, отклинулась на эту энергию, как на что-то родное».

Очень интересными оказались фотографии Ольги Никитиной. В них гармонично сочеталось настроение, одухотворенность и философия. Чувствовалось трепетное



Мир увлеченных

отношение автора к деталям природы – изумительно красивые бабочки на цветах и былинках, поэтические закаты и пейзажи в разное время суток впечатляли разнообразием оттенков.

Третьей музой на выставке предстала Алена Рюзикова. Наибольшее впечатление произвела на многих работа «Взглядом, чуть выше обиденного». В ней рамки повседневности серого города нарушены яркостью эмоций молодой художницы, и поток жизни разрывает эту серость, утверждая преобладание красок. Графические работы Алены отражают молодежный настрой, свежий взгляд на современную графику. Чувствуется большая потенциальная возможность развивать дальше свой талант.

С общим настроем выставочных работ гармонично сочетались и цветочные композиции Фариды Мячиной. Поэтому, как справедливо было отмечено выступающими, грации на самом деле было не три, а четыре.

Все четверо участников выставки гордятся тем, что являются учениками прославленного флориста, Почетного жителя города Сестрорецка Влада Петровича Кулешова.

Эту выставку можно назвать посвящением Учителю. Ведь Влад Петрович не только воспитал целую шкolu флористов, но и собрал вокруг себя всех любителей природы, цветов и прекрасного, основав в Сестрорецке несколько лет назад Ассоциацию «Курортное побережье».

Открытие выставки стало большим событием в культурной жизни нашего города, объединив в теплой и творческой атмосфере интеллигентную публику, заинтересованную молодежь и просто друзей города. Как отметил в своем выступлении Глава города Сестрорецка Андрей Вишневский: «Талантов у нас в Сестрорецке не счесть. Замечательно, что наши жители созидают, пишут картины, стихи, песни, украшают родной город цветами. Это значит, что в нашем городе живут счастливые люди, любящие свой город. И Муниципальный совет города Сестрорецка с радостью будет и впредь поддерживать все творческие инициативы».

Так пожелаем авторам не только этой выставки, но и всех последующих, новых творческих достижений и душевных сил в их созидающей деятельности.

Наталья Клементьева

